



# 11. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2016

[www.donbosko.si/trstenik](http://www.donbosko.si/trstenik), tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

## ČLOVEKA NE OPRAVIČIJO DELA POSTAVE, AMPAK EDINOLE VERA V JEZUSA KRISTUSA

„Kaj moram narediti, da bom srečen in zadovoljen?“ To vprašanje ne slišimo pogostokrat, pa čeprav si ga stalno postavljamo. V ozadju je namreč neko nezadovoljstvo, naveličanost in trpka izkušnja mnogih, da so zgrešili, da se niso pravilno odločili, da jih življenje tepe po krivici. Iskanje sreče je globoka temeljna potreba, ki je ni mogoče utišati. Zdi se mi, da je takšna osnovna zakonitost, kajti rojeni smo, da bi bili srečni in zadovoljni že na tem svetu, še bolj pa v večnosti.



Kaj večina dela narobe, da so nezadovoljni in nesrečni? Mislim, da je glavna napaka v tem, da so se pretirano osredotočili nase, da vidijo samo sebe, svoje sposobnosti in hkrati svoje meje oziroma nesposobnosti. Vrtijo se v začaranem krogu in ne vidijo prave rešitve. Takšen je pač sistem, ki je zgrajen na samoodrešenju: živiš v prepričanju, da si dovolj sposoben, da se boš sam pobral, a se iz dneva v dan bolj pogrezaš v blato. Samoodrešenje je namreč iluzija, utvara, ki jo večina zazna prepozno. Zakaj? Ta iluzija je zgrajena na prepričanju, da si „mali bog“, v resnici pa si samo lutka, ki te življenje premetava iz ene skrajnosti v drugo.

Apostol Pavel je prišel do tega spoznanja ob srečanju s Kristusom, ko je kot „mali bog“ na konju jezdil proti Damasku, da bi spravil v ječo tamkajšnje kristjane. Padel je s konja, oslepel in vse, na čemer je gradil svojo kariero, se mu je sesulo v prah. Za tri leta se je prestavil v arabsko puščavo, da bi se zjokal nad svojo usodo. Tam, kjer je bil sam s seboj in s svojim Bogom, ga je milost ponovno sestavila skupaj in vrnil se je kot novi človek. Kakšna je bila njegova nova izkušnja? Pretresljiva, boleča in hkrati rešilna. Ugotovil je, da mu dosledno izpolnjevanje postave ne more odpreti nebes. Čim bolj se trudiš, da bi bil popoln in vsemogoč, toliko bolj se zavedaš, da to nisi. Tega se najbolj zavedajo „perfektni“, ki nikoli niso zadovoljni. Človekova nezadovoljnost je sicer gibalo razvoja, vendar, ko opaziš, da je drugi v neki stvari boljši od tebe, si še bolj zagrenjen. Živiš v nekem začaranem krogu in ni ti jasno, kam boš na koncu prispel. To je grenka izkušnja ljudi, ki gradijo na samoodrešitvi. Ko je apostol Pavel v času triletnega bivanja v puščavi ozavestil to svojo izkušnjo, se je lahko vrnil med ljudi in jim brez zadrega začel govoriti, v čem je Jezus dopolnil nekdanjo postavu oziroma jo naredil za nepomembno. Odrešenje je dar in tudi vera je dar, ko si posameznik ne more pripisovati nobenih zaslug. Bog je tisti, ki lahko človeka dvigne nad njegovo majhnost, krhkost in nepopolnost. Znotraj postave si namreč še vedno majhen človek, eden malo boljši od drugega, oba pa nezadostna sama sebi. Jezus je prišel kot odrešenik zato, da bi nas potegnil iz začaranega kroga samozadostnosti in nas usmeril v prihodnost, ki jo vsi nosimo v sebi, a je sami ne moremo doseči. Ne dviga nas zato postava, ampak vera v Jezusa Kristusa. On je naša opora in moč na poti proti cilju.

*župnik Branko Balažic, SDB*

Nedelja	11. nedelja med letom	12. junij
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>11. nedelja med letom. Godujeta Adelajda</b>, redovnica in <b>Marija Jezusova Mercedes</b>, redovna ustanoviteljica.</li> <li>• Praznik Srca Jezusovega smo v Čadovljah praznovali s sveto mašo pri kapelici. Po maši smo blagoslovili obnovljeno znamenje sredi vasi. Hvala vaščanom, ki se trudijo za lepo vzdrževano kapelico in znamenje sredi vasi. Za Boga, ki je vedno med nami, je dostojno, da so znamenja in kapelice lepa in nas s tem opozarjajo, da smo Bogu hvaležni za številne milosti, ki jih prejemo. Potrudimo se z lepim življenjem, da bo Bog tudi v naših srcih našel dostojen prostor.</li> <li>• Mesec junij je posvečen Srcu Jezusovemu. Radi molimo za naš narod in sprejmimo tudi kakšno odpoved in žrtev kot spravni dar za spreobrnjenje slovenskega naroda.</li> <li>• Od 4. do vključno 15. junija sem kot župnik na romanju po stopinjah slovenskega misijonarja Friderika Baraga. Za vse zadeve v župniji je v tem času odgovoren ravnatelj Blaž Cuderman. Njegova telefonska številka je: 031 358 019.</li> <li>• <b>Sveto leto usmiljenja:</b> »Resnica o Bogu, 'Očetu usmiljenja' (prim. 2 Kor 1,3), kakor se je razodela v Kristusu, nam omogoča, da 'vidimo', kako neizmerno blizu je Bog človeku, zlasti tedaj, ko trpi, ko je ogrožen v jedru svoje biti in svojega dostojanstva. Prav zato se v današnjem položaju Cerkve in sveta mnogi ljudje in mnoga občestva, ki jih vodi živ verski čut, tako rekoč sami od sebe obračajo k božjemu usmiljenju. K temu jih gotovo nagiblje Kristus, čigar Duh deluje na dnu človeških src. Skrivnost Boga kot 'Očeta usmiljenja', ki nam jo je razodel, postaja spričo današnjih groženj svojevrsten klic Cerkvi.« Sveti Janez Pavel II.</li> <li>• V mesecu juniju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> 7 <sup>30</sup> Tenetiše 8 <sup>30</sup>	<b>11. nedelja med letom</b> za + Marijo Dolžan, dar sosedov za župljane	<b>12. junij</b>
<b>Ponedeljek</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Anton Padovanski, c. uč.; Akvilina, mučenka</b> za + Antonijo Blažina	<b>13. junij</b>
<b>Torek</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Metodij I., Carigrajski, škof; Rihard, opat</b> za + duhovnika Franca Levstka, Plajbajsovi	<b>14. junij</b>
<b>Sreda</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Vid, mučenec; Landelin, opat</b> za + Marjana Zaplotnika, dar sosedov	<b>15. junij</b>
<b>Četrtek</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Beno iz Meissna, škof; Marija Terezija Scherer, red. ustan.</b> za + Marico in Blaža Urbanca	<b>16. junij</b>
<b>Petek</b> 19 <sup>00</sup>	<b>Rajner, samotar; Albert, tretjerednik</b> za + Manco Dobrin, dar hčerke Mimi, Roblek in Moškrič	<b>17. junij</b>
<b>Sobota</b> 20 <sup>00</sup>	<b>Gregor Janez Barbarigo, škof; Marko in Marcelijan, muč</b> 1. za + Zdravka Sirca, dar sosedov 2. za + Francko Gregorc (obl.)	<b>18. junij</b>
<b>Nedelja</b> 7 <sup>30</sup> Tenetiše 8 <sup>30</sup>	<b>12. nedelja med letom</b> 1. za + mamo Nado (obl.) in očeta Franca Benedičiča 2. za + Lojzeta Kaštruna in vse ++ Ledrarjeve za + očeta Ludvika Terana (obl.)	<b>19. junij</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Majda Javornik Tenetiše –	<b>18. junij</b>